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SPOROČILO ZA JAVNOST 
 

21 let zbirke Zlata bralka, zlati bralec: 
Letošnja knjiga za mlade bralce, ki so vseh devet let brali za Bralno značko,  

je »Mali črv Oto in druga golazen« 
 

Ljubljana, 15. maj – Društvo Bralna značka Slovenije – ZPMS je v knjigarni Konzorcij predstavilo letošnjo 
darilno knjigo zbirke Zlata bralka, zlati bralec. Letos bodo devetošolci, ki so vseh devet let brali za Bralno 
značko, prejeli knjigo Mali črv Oto in druga golazen Lovra Matiča z ilustracijami Tomaža Lavriča. Knjižna 
zbirka Zlata bralka, zlati bralec je najdlje trajajoča vseslovenska knjižna darilna akcija - knjige že 
enaindvajset let izhajajo ob podpori Telekoma Slovenije. 
 

Prve knjige iz zbirke Zlata bralka, zlati bralec so v Društvu Bralna značka Slovenije – ZPMS devetošolcem 
podarili v šolskem letu 2003/2004. V vseh teh letih je Društvo zlatim bralkam in zlatim  bralcem podarilo že 
349.500 knjig. Če temu dodamo še knjige drugih darilnih akcij, je Društvo Bralna značka Slovenije – ZPMS 
skupno razdelilo že 738.500 knjig.  
  

Slavko Pregl, podpredsednik Društva Bralna značka Slovenije – ZPMS je izpostavil: »Knjiga in bralec sta 
najžlahtnejši par. Kdor bere, vidi več, njegov korak je daljši, njegov objem toplejši. Velja za punce in fante. Zakaj 
so »zlati«? Spomnimo se izpiralcev zlata ob rekah. Med ogromnimi količinami kamenčkov se skrivajo dragocena 
zlata zrna. Med mnogimi ljudmi v reki življenja so kot zlata zrnca na njenih bregovih posuti dekleta in fantje, ki z 
branjem trajno bogatijo in lepšajo svet okrog nas. Zato smo jim dali pravo ime: to so zlate bralke in zlati bralci.« 
 

»Med knjigami in digitalnimi tehnologijami je veliko vzporednic – tako knjige kot tehnologije nam odpirajo vrata 
v druge svetove, omogočajo nam dostop do različnih informacij, zgodb, krajev in ljudi. Hkrati pa so med knjigami 
in tehnologijami tudi pomembne razlike. Knjige so kot del našega fizičnega sveta hkrati del naše izkušnje. Imajo 
moč, da nas prevzamejo, nam dajo misliti in tudi premislimo, nemalokrat na nas pustijo globok vtis, ki ostane z 
nami še dolgo po tem, ko jih odložimo. Vse to nas bogati, s tem rastemo in odrastemo. Bralna značka ima pri 
tem izjemno pomembno vlogo, saj šolarje, nemalokrat pa tudi starše, spodbuja k branju in nas povezuje. V 
Telekomu Slovenije knjigo izjemno spoštujemo. Spodbujamo branje in utrjevanje bralnih navad med mladimi 
tudi tako, da prav od samega začetka omogočamo izid knjig za zlate bralke in zlate bralce. Ponosni smo, da 
smo del Bralne značke in da ljubezen do knjig prenašamo na mlade generacije,« je dejala Katja Šajnovič, 
direktorica Razvoja poslovanja v Telekomu Slovenije, ki Bralno značko podpira že več kot 20 let in omogoča 
izhajanje knjige za zlate bralke in bralce. 
 

Letos bodo vsi zlati bralci, mentorji branja ter šolske knjižnice v Sloveniji, v slovenskem zamejskem in 
delu zdomskega/izseljenskega prostora prejeli knjigo Mali črv Oto in druga golazen Lovra Matiča z 
ilustracijami Tomaža Lavriča. Gre za ponatis pesniške zbirke, ki je prvotno izšla pri Mladinski knjigi. 
 

Kot so zapisali pri Mladinski knjigi: Lovro in Tomaž, skrivnostni avtorski dvojec, nam predstavljata zbirko 
sedeminštirideset bogato ilustriranih pesmic o žužkih – o nesrečnih črvičkih, muhastih muhah, hroščih in polžih, 
žabah, pajkih in stonogah in kar je še take prijazne golazni. Pesmi pripovedujejo o njihovih bolj ali manj navadnih 
in nenavadnih zgodah ter nezgodah v svetu, ki je skoraj tak kot naš, le nekoliko manjši in bolj skrit, tako da ga 
človeške oči pogosto sploh ne zaznajo.  
 

»Vesela sva in ponosna in sploh čisto paf, da bo najina knjiga v roju odbrenčala med tisoče vnetih mladih bralk 
in bralcev, kakršna sva tudi midva. (Vneta, ne mlada.) V njej so zgodbe o raznoraznih malih žužkih in njihovih 
skoraj človeških križih in težavah v velikem svetu okrog njih. Enim bodo pesmice morda všeč, ker so zanimive, 
poučne in se lepo rimajo, drugim pa vsaj zato, ker so kratke in hecne. Pa še dosti sličic imajo,« Lovro in Tomaž. 
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